

Изъ Изюма намъ пишуть: въ началѣ нынѣш-
няго учебнаго года у насъ открылось давно ожи-
даемое реальное училище. Лѣтъ десять тому на-
задъ наше земство постановило открыть класси-
ческую гимназію, которая и разрѣшена была го-
сударственнымъ совѣтомъ въ 1872 году. На по-
стройку зданія для помѣщенія гимназіи собира-
лась впродолженіе нѣсколькихъ лѣтъ необходи-
мая сумма. Въ это время направленіе мыслей
гласныхъ сдѣлало поворотъ, мнѣнія ихъ измѣни-
лись, и рѣшено было вмѣсто классической гим-
назіи открыть реальное училище. Хлопоты о раз-
рѣшеніи такой замѣны продолжались нѣсколько

лѣтъ и только въ прошломъ году увѣнчались
успѣхомъ. Наконецъ, въ первыхъ числахъ авгу-
ста этого года открыто давно ожидаемое учили-
ще. Зданіе для помѣщенія училища уже воздви-
гается на главной площади города, но еще не
кончено, занятія же происходятъ покамѣстъ въ
наемномъ помѣщеніи.

Извѣстіе о томъ, что старшему предсѣдателю
харьковской судебнай палаты, г. Завадскому, по-
ручена ревизія нашего суда, встрѣчено здѣсь
судьями, а также прокурорскимъ надзоромъ, съ
большою радостью. Благодаря предсѣдателю г.
В. П. Лего и товарищу предсѣдателя, г. А. А.
Жилицкому, нашъ судъ находится въ хорошемъ
состояніи, въ особенности въ прекрасномъ со-
стояніи находится канцелярія суда. Ожидаемая
ревизія только можетъ возвысить нашъ судъ въ
общемъ мнѣніи, и потому ее ждутъ съ радостью,
а не съ трепетомъ.